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 الخصوبة : (04) التوجیھي رقمل العم

 

    :النموذجیة  الاجابة

 المعطیات:

  ,نسمة 52704856متوسط عدد السكان   -

 ): تعداد الموالید حسب الفئات العمریة01جدول رقم (

عدد الموالید  الفئات العمریة
 معدل الخصوبة العمري عدد الاناث الاحیاء

 --- 5949720 -----  15أقل من 
15    -    19  52597 2080145  
20-24  264905 2078091  
25-29  270914 2129523  
30-34  99367 1461720  
35-39  42829 1468814  
40-44  13227 1609190  
45-49  1122 1647817  

  8461107 42 سنة فما فوق  50
45-49  ---   

    المجموع العام
 

 ب ما یلي :احسمن خلال   على الطالب ملئ الجدول

 )TBN  )atalité Nrut de la Baux T معدل الموالید الخام -

 ) TFA  )ge Aécondité par Faux de la T معدل الخصوبة العمري -

 )   ISF  )écondité Fynthétique de la Sndicateur I المؤشر التركیبي للخصوبة -

 )   TGFG )énérale Gécondité Flobal de la Gaux T  العامة للخصوبة الاجمالي المعدل -

 ) TBR )eproduction Rrut de la Baux T الاجمالي الخام التكاثر معدل -
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 على تطبیق ما یلي : دبالاعتماحساب المعدلات و المؤشرات 

  x 1000 عدد الموالید الأحیاء في السنة =  TBN الخام الموالید معدل -

 متوسط عدد السكان في نفس السنة                                    

 

 x 1000(لكل فئة عمریة) عدد الموالید الأحیاء  =  TFA العمري الخصوبة معدل -

 عدد الاناث لكل (لكل فئة عمریة)                                            

 

 طول الفئة x   مجموع معدلات الخصوبة العمریة  =    ISF للخصوبة التركیبي المؤشر -

1000                                                                      

 )19-18-17-16-15أي   19-15 سنوات حسب الجدول فمثلا :  5= (فارق عدد السنوات في كل فئة ھي:  طول الفئة

 

    x 1000                  الموالید الأحیاء مجموع               = TGFG العامة للخصوبة الاجمالي المعدل -

  )49-15مجموع عدد النساء في سن الخصوبة (                                                        

 

   TBR =   ISF 88 x4,0  =  x ISF     80,48 الاجمالي الخام التكاثر معدل -

100                                                                                         
 

 .التوجیھي العمل بحل القیام الطالب على: ملاحظة


